



平成 21 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 チムニー株式会社
代表者名 代表取締役社長 和泉 学
(コード：3362 東証第二部)
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 山口 実
(TEL. 03-3626-2341)

(訂正)「MBOの実施及び応募の推奨に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 21 年 11 月 6 日付公表の「MBOの実施及び応募の推奨に関するお知らせ」(以下「本件プレスリリース」といいます。)の内容を、下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。なお、株式会社エフ・ディーによる当社普通株式及び当社新株予約権に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関し、本訂正に伴う買付条件等の変更はございません。また、本件プレスリリースで表明いたしました本公開買付けに対する賛同意見には何ら変更ございません。

記

訂正箇所には下線を付しております。

2. 当該公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(5) 公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置

① 独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得

(訂正前)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の当社の株式の終値である 1,563 円、同日までの当社の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円(小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。)、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.61%、42.32%及び 37.34%(いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。)のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

(訂正後)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の当社の株式の終値である 1,563 円、同日までの当社の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円(小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。)、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.59%、42.32%及び 37.39%(いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。)のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

以 上



(参考) 平成 21 年 11 月 9 日付「(訂正)「チムニー株式会社株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正及びチムニー株式会社株券等に対する公開買付けに係る公開買付開始公告の訂正に関するお知らせ」(別添)

平成 21 年 11 月 9 日

各 位

株式会社エフ・ディー

**(訂正)「チムニー株式会社株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正
及びチムニー株式会社株券等に対する公開買付けに係る公開買付開始公告の訂正
に関するお知らせ**

株式会社エフ・ディーは、チムニー株式会社（東証第 2 部 銘柄コード 3362）の株券等に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に係る平成 21 年 11 月 6 日付「チムニー株式会社株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」及び平成 21 年 11 月 9 日付「公開買付開始公告」の内容を、下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。なお、本訂正に伴う本公開買付けに係る買付条件等の変更はございません。

本公開買付けに係る公開買付届出書につきましては、本日提出予定です。

記

訂正箇所には下線を付しております。

I. 平成 21 年 11 月 6 日付「チムニー株式会社株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正の内容

1. 買付け等の目的

(3) 買付価格の評価の公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置等、本公開買付けの公正性を担保するための措置

① 独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得

(訂正前)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.61%、42.32%及び 37.34%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

(訂正後)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.59%、42.32%及び 37.39%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

2. 買付け等の概要

(4) 買付け等の価格の算定根拠等

① 算定の基礎

(訂正前)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.61%、42.32%及び37.34%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

(訂正後)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.59%、42.32%及び37.39%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

II. 平成 21 年 11 月 9 日付「公開買付開始公告」の訂正の内容

1. 公開買付けの目的

(3) 買付価格の評価の公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置等、本公開買付けの公正性を担保するための措置

① 独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得

(訂正前)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.61%、42.32%及び37.34%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

(訂正後)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.59%、42.32%及び37.39%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

3. 対象者又はその役員との本公開買付けに関する合意の有無

(4) 利益相反を回避する措置の具体的内容

① 独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得

(訂正前)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.61%、42.32%及び 37.34%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

(訂正後)

(前 略)

なお、普通株式の買付価格 2,260 円は、東京証券取引所における公開買付者が本公開買付けの開始を決議した日の前営業日である平成 21 年 11 月 5 日の対象者の株式の終値である 1,563 円、同日までの対象者の株式の終値の過去 1 ヶ月単純平均値 1,521 円（小数点以下を四捨五入しており、以下、市場株価の終値の単純平均値の算出にあたっては同様です。）、過去 3 ヶ月単純平均値 1,588 円及び過去 6 ヶ月単純平均値 1,645 円に対して、それぞれ、44.59%、48.59%、42.32%及び 37.39%（いずれも、小数点以下第三位を四捨五入しております。）のプレミアムを加えた価格です。

(後 略)

以 上